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PS Timotei Prahoveanul a slujit în parohia La 
Courneuve – Paris

Preasfinţitul Părinte Timotei Prahoveanul a slujit duminică în Biserica parohiei 
„Sfinții Trei Ierarhi” – Paris, La Courneuve.

La eveniment au participat aproximativ 700 de credincioși din comunitate și 
împrejurimi.

Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Bucureştilor a rostit un cuvânt în cadrul Sfintei 
Liturghii în care a subliniat că afirmaţia Mântuitorului Hristos notată în textul biblic 
duminical este o invitaţie, nu o obligaţie.

„Cele văzute şi trăite până acum ne îndreptăţesc să spunem că românii sunt din 
neamul voievozilor, că ei zidesc şi nu dărâmă pe unde ajung, că fac biserici 
frumoase şi slujbe pe măsură, că au asemenea cântări şi o asemenea dragoste 
pentru Sfânta Liturghie, toate îndreptându-se către Mântuitorul lumii, Cel Care S-a 
jertfit pentru noi şi pentru a noastră mântuire”.



„Şi parcă cuvintele Evangheliei de astăzi sunt adresate şi unor astfel de 
mărturisitori, celor care nu vor gusta moartea, celor care nu se ruşinează înaintea 
oamenilor de cuvintele Evangheliei, după cum ne spune Evanghelistul Marcu, 
întrucât cei care se ruşinează de cuvintele Domnului în acest neam desfrânat şi 
păcătos şi Fiul Omului se va ruşina de ei înaintea Tatălui Său Care este în Ceruri”.

„Evanghelia acestei duminici de după Înălţarea Sfintei Cruci ne aminteşte cuvintele 
Mântuitorului Hristos care a spus: Oricine voieşte să vină după Mine să se lepede 
de sine, să-şi ia crucea şi să-Mi urmeze Mie (Marcu 8:34)”.

„Este o invitaţie, nu o obligaţie. Mântuitorul nu obligă pe nimeni, ci adresează 
chemarea aşa cum a adresat-o altădată ucenicilor pentru a lăsa toate şi a-I urma 
Lui. La fel, S-a adresat şi atunci celor care voiesc să vină după El, iar aceştia vor 
trebui să facă în fiecare zi a vieţii lor acest exerciţiu greu amintit de Sfântul 
Evanghelist Marcu în Evanghelia de astăzi”, a precizat Părintele Episcop.

Parohia românească „Sfinții Trei Ierarhi” – Paris, La Courneuve, a fost înfiinţată în 
2008. Lăcaşul de cult a fost sfinţit în 31 ianuarie 2022.

În cadrul parohiei funcționează Școala Românească de la Courneuve, care oferă, de 
două ori pe săptămână, cursuri de Limba și Literatura Română, de Istoria României, 
de Geografia României și de Religie.

Biserica „Sf. Trei Ierarhi” este situată în Departamentul Seine, Arondismentul Saint-
Denis (în nord-estul Parisului), la adresa: 1 Rue du Colombier Blanc, 93120, La 
Courneuve.
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